

Ügyszám: 1/40-33/2016.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ajka város Német Nemzetiségi Önkormányzat testülete 2016. december 13-án (kedd) 17.30 órakor megtartott **közmeghallgatásáról**

Az ülés helye: Ajkarendek, Művelődési Ház

Jelen vannak:

Törtl Zoltán	elnök
Szirmainé Vinkelmann Amália	tag
Tavaszi István	tag

Törtl Zoltán

Köszönti Ajka város Német Nemzetiségi Önkormányzat tagjait és a 2016. évi közmeghallgatásán megjelenteket.

Megállapítja, hogy a testület 3 tagja közül 3 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Tavaszi István képviselőt javasolja kijelölni.

Szavazásra teszi fel a javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a testület 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül Tavaszi István képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek kijelöli.

Napirend megállapítása

Törtl Zoltán

Szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

Megállapítja, hogy a testület 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadja és meghozza alábbi határozatát:

57/2015. (XII.8.) NNÖ határozat

Ajka város Német Nemzetiségi Önkormányzata Testülete ülésének napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

Beszámoló Ajka város Német Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évben végzett munkájáról

Előadó: Törtl Zoltán elnök

Törtl Zoltán

A közmeghallgatásnak mindig az a célja, hogy a helyi német nemzeti közösség tagjainak számoljanak be munkájukról, tevékenységükről. Idén is ezt teszik.

Ha szeretne valaki a jelenlévők közül hozzá szólni, vagy kérdést feltenni, akkor a korábbi évekhez hasonlóan a nevét és lakcímét diktálja be, mert a jegyzőkönyvben ennek szerepelnie kell. Munkájukat alapvetően a képviselő-testületi üléseken végzik, és az ott hozott határozatokat hajtják végre. 2016-ban a mai napig 57 határozatot hoztak. Ennek azért is van jelentősége, mert a nemzetiségi önkormányzatok költségvetése alapvetően kétféle támogatásból áll. Egyrészt a működési támogatásból, ami a nemzetiségi önkormányzatok működtetésére vonatkozik, a másik a feladatalapú támogatás, amit a hozott határozatok alapján számolnak ki.

A januári ülésen elfogadták Ajka város Önkormányzatával kötött gazdálkodás-pénzügyi feladatok ellátására létrejött megállapodások felülvizsgálatát. Ezt minden évben el kell végezni, majd az aktuális törvényekhez kell igazítani.

Februárban elfogadták az éves költségvetésüket, aminek az az érdekessége, hogy ekkor még nem tudták, hogy mennyi is lesz a keret. A feladatalapú támogatás megítélése is év közben történik. Folyósítása pedig két részletben valósul meg. Így nem tudják megítélni, hogy mennyi pénzből tudnak majd az év folyamán gazdálkodni.

Áprilisban fogadták el a zárszámadást, ez a tavalyi évre vonatkozott. Még ebben a hónapban szavaztak arról is, hogy támogatják a Laschober Mária Német Nemzetiségi Általános Iskola által kiírt Varázstoll pályázatot. Támogatásukról biztosították a helyi általános iskolát a megyei német nemzetiségi verseny lebonyolításával kapcsolatban. Döntöttek arról is, hogy 30 db széket vásárolnak a művelődési ház részére. Megállapodást írtak alá szakmai együttműködésről a Veszprém Megyei Német Önkormányzattal, és megállapodtak abban is, hogy a megyei német önkormányzat által szervezett egyházzenei találkozók megrendezésében ők is szerepet vállalnak. 2017. május 21-n kerül megrendezésre Ajkarendeken.

Júniusban döntöttek arról, hogy a Laschober Mária Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola diákjainak könyvjutalmát a tanévzáró ünnepélyen, ők finanszírozzák. Döntés született arról is, hogy újra megrendezik a német nemzetiségi napokat a korábbi társszervezőkkel együtt, vagyis az Ajkarendekért Egyesülettel, a Nemzetiségi Általános Iskolával, Nemzetiségi Óvodával, a Nemzetiségi Kultúrházzal, és a Német Nemzetiségi Dalkörrel. Továbbra is támogatják anyagilag, hogy az első osztályosok megkapják az iskola tölcsért, amit szüleik töltenek meg a nemzeti önkormányzat által vásárolt édességgel.

A Rendekergesangtbuch könyv megjelentetéséhez a még szükséges 40 000 Ft-t kipótolták. Beszámolót hallgattak meg az Ajkarendekért Egyesülettől, a 2015. téli és a 2016. évi tavaszi programokhoz adott támogatásról. Ekkor döntöttek arról is, hogy anyagilag támogatják a német nemzetiségi napokon az Ajkarendekért Egyesület programjait, ez összességében 200 000 Ft volt. A korábban vásárolt erősítő karbantartásra szorult, mert meghibásodtak a hangszórók, és ennek költsége 24 000 Ft körül volt. Ezen az ülésen számolt el a Német Nemzetiségi Dalkör az Adventi koncert szervezésére adott támogatásról. A német nemzetiségi napok vasárnapi rendezvényeire támogatást adtak át az Ajkarendeki Német Nemzetiségi Dalkörnek. Itt döntöttek az énekkar karnagyának és a harmonikásának megbízási díjáról is. Lehetőség nyílt arra, hogy vásároljanak egy rendezvény sátor, ami megkönnyíti a rendezvények szervezését.

Szeptemberben javasolták, hogy a nemzetiségi iskola vegyen részt a városi német nemzetiségi kulturális versenyen, és egyben azt is vállalták, hogy az iskolás táncsoportok fellépéséhez szükséges szállítási költséget finanszírozzák.

Döntöttek arról is, hogy a Szentháromság szobor felújítására 315 000 Ft-ot adjanak át az Ajkarendeki Szent Márton Egyházközségnek. A restaurátor már meg is kezdte a munkát a

szobornál. Nagyon örül, hogy van lehetőségük arra, hogy ezeket a kulturális emlékműveket felújíttassák, hogy új színükben mutassák meg magukat.

Döntöttek arról, hogy Szent Márton ünnepén, Ajka belvárosában rendezhessenek egy rendezvényt. Véleményezték a nemzetiségi iskola munkatervét a fenntartó kérésére, mivel szerepelnek olyan programok a nemzetiségi iskola tanévének életében, ahol a program létrejöttéhez, vagy a programon való részvételhez ők biztosítják az anyagi támogatást. Ezek általában szállítással, rendezéssel kapcsolatos költségek. Novemberben meghallgatták az Ajkarendekért Egyesület beszámolóját, az ajkarendeki német nemzetiségi napra adott támogatásról. Véleményezték a német nemzetiségi nevelési oktatási feladatokat ellátó Laschober Mária Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola felvételi körzetéről szóló előterjesztést, valamint az intézményvezetői megbízást, ami a jelenlegi igazgatóra vonatkozik. Döntöttek arról is, hogy a Neue Zeitungot előfizetik a nemzetiségi iskolának, óvodának, kultúrháznak, a Bródy Imre Gimnáziumnak és a Városi Könyvtárnak. Anyagilag is támogatják Ajka belvárosában a Szent Márton-napi rendezvényt 115 000 Ft-os összeggel. Szerencsére olyan helyzetben vannak, hogy megkérdezhetik, mennyi pénzre lenne szükségük ahhoz, hogy a tervezett programot létre lehessen hozni. Majd ez alapján döntsenek a támogatás mértékéről. Pedagógusi felvetés alapján támogatják anyagilag is a Szent Márton-napi lampion készítő versenyt a nemzetiségi iskolában. Legutolsó ülésen beszámolót hallgattak meg a Szent Márton napi programról. Döntöttek arról is, hogy támogatják az Ajkarendekért Egyesület 2016. évi téli és a 2017. évi tavaszi rendezvényeit, és ehhez 80 000 Ft-os támogatást szavaztak meg. Meghallgatták az Ajkarendeki Német Nemzetiségi Dalkör beszámolóját a nyáron megrendezett német nemzetiségi napról, majd felkérték őket, hogy rendezzék meg az Adventi koncertet, advent negyedik vasárnapján az ajkarendeki Szent Márton templomban. Ehhez 150 000 Ft. támogatást szavaztak meg. Döntöttek még a harmonikás és a karnagy második félévi tiszteletdíjáról is. Megszavazták, hogy a 2017 évi Svábbal zenei költségeit ők fogják állni, melynek időpontja 2017. január 21. én lesz.

Üléseiken ilyen jellegű döntéseket hoztak és a munkájuk hivatalos része ez volt. Szeretne beszélni még a költségvetésükről. A működési támogatás 781 000 Ft. Tiszteletdíjat nem vesznek fel, amit meg tudnak oldani, ahhoz segítséget vesznek igénybe, hogy kevesebbet költsenek működésre. A feladatalapú támogatásra 1 880 000 Ft-ot kaptak. Tavalyi évről is maradt egy jelentős összeg, így 3 561 000 Ft-l rendelkeztek, amit reményei szerint idén sem költenek el, mert szeretnék tovább vinni a 2017-s évre. Munkájukkal kapcsolatban ennyit szeretett volna elmondani. Örömmel tölti el, hogy kitűnő az együttműködés az itteni egyesületek, szervezetek és a nemzetiségi önkormányzat között. Ez így jó, így kerek, hogy ebbe a közös munkába mindenki azt adja bele, amit ő bele tud adni. Ők hárman nagy számot nem képviselnek, viszont azzal, hogy felállt a nemzetiségi önkormányzat, ezzel nyilván elég nagy lehetőséget kaptak itt helyben. Nyilván ez önmagában kevés, mivel szükség van még a helyi szervezetek aktív részvételére is, mint a nemzetiségi óvoda, nemzetiségi kultúrház, nemzetiségi iskola. Természetesen a gyermekek életkorából következik, hogy ezek az intézmények léteznek és nagyon fontos, hogy szinte a bölcsőtől a sírig részt vesznek a különféle rendezvényeken. Gondol az Ajkarendekért Egyesületre, a Német Nemzetiségi Dalkörre. Különböző generációk vannak jelen, bár némelyikük több szervezetben is aktívan közreműködik. Olyan szerencsések, hogy tulajdonképpen az egész emberi életet átölelik, pici gyerekektől egészen az idősekig. Mindenki megtalálja magának azt a lehetőséget, hogy milyen módon valósíthatja meg elképzeléseit, így a közösségnek is sokat adhat.

Tavaszi István

A beszámolóból világossá vált, hogy költségeik általában a rendeki, és az ajkai közösség programjairól szóltak. Mindig is gondoltak arra, hogy a pénzt, ami rendelkezésükre áll, azt ne

elszórják, hanem beruházás jelleggel, befektetésekben gondolkodjanak. Az elmúlt években megtörtént több kereszt felújítása. A templomban lévő projektort a nemzetiségi önkormányzat finanszírozta. Elnök úr ugyan átsiklott rajta, hogy még pár éve, akár évi egymillió forintos támogatást kaptak Ajka városától, ugyanúgy, mint a másik nemzetiségi önkormányzat. Ebben az évben a német nemzetiségi önkormányzat nem kapott támogatást, viszont a másik önkormányzat megkapta. Voltak olyan vélemények, hogy úgylis van pénzük, mivel nem költöttek el mindent az év végéig. Azért nem költötték el, mert terveik, céljaik vannak és gyűjtenek. Ez egy kicsit vissza ütött. Sajnos csak úgy szerzett tudomást a támogatás elmaradásáról, hogy itt van a félév, és ilyenkor már meg szokták kapni a különböző szerződéseket, és most nem kellett aláírni semmit. Legyenek tisztában azzal, hogy nulla támogatást sikerült Ajkától kapni. Lehet, azt gondolták, ez a hatmillió forint is sok. Ezeket nem szabadna összekeverni. Továbbra is csak azt tudja mondani, hogy a nemzetiségi önkormányzatnak a kerete az a keret, ami egy kis anyagi fedezethez tudja segíteni a közösséget. Természetesen ezt a munkát csak az egész falu összefogásával lehet tartalmasan végezni. Nem minden egyesületnek, szervezetnek van itt a képviselője, de aki itt van, öneki tolmácsolná, hogy köszönik az együttműködést. Ez úgy helyes, hogy közösen csinálják, mivel senki nem gondolhatja komolyan, hogy két-három ember a nemzetiségi önkormányzattól ilyen rendezvényeket tudna szervezni. Kicsit előre tekintve a jövőbe, 2019-ben ismét nemzetiségi választások lesznek. Újfent megkérne mindenkit, hogy csak akkor lehet egy normális önkormányzatot működtetni, ha felvállalja a közösség, hogy regisztrál, választható és választóként, mert azért ülnek itt hárman, mivel Ajkán eggyel kevesebben regisztráltak ahhoz, hogy egy négytagú képviselőtestület létrejöhsen. Kéri, hogy a következő választáskor legyenek aktívabbak. A négy főnek azért is van jelentősége, mert az alaptámogatásban is van némi nemű különbség. Ők is emberek, dolgoznak, és sokkal nehezebb a határozatképességet megőrizni, és a munkát is elvégezni. Veszprémben voltak egy képzésen, ahol felhívták a figyelmet arra, ha előre nem látható okból lecsökkenne Ajkán a létszám, akkor vagy egy új választást kéne lebonyolítani, vagy következő választásig nem lenne működő német nemzetiségi önkormányzat Ajkán. Még egyszer szeretné mindenkinek megköszönni, főként, akik itt vannak, mert ők azok, akik a rendezvényeken is mindig jelen vannak és ismerik munkájukat. Ha lenne ötletük, véleményük, hogy hogyan lehetne eredményesebben szervezni a munkát, nagyon szívesen meghallgatják.

Szirmainé Vinkelman Amália

Az iskolával kapcsolatos dolgokról szeretne beszélni. Ahogy elnök úr is mondta, bizony elég gyakran kapott már az iskola támogatást kisebb nagyobb összegeket a nemzetiségi önkormányzattól, ami nélkül bizony nehezebb lett volna. Az iskolának nincs költségvetése. Ugyanakkor azt is szeretné elmondani, hogy igyekeznek egyre nagyobb hangsúlyt fektetni a nemzetiségi nevelésre. Maga az a tény, hogy névváltoztatás történt, Simon István helyett Laschober Mária lett az iskola neve, ez már egyfajta iránymutatás arra, hogy ezt a tantestület egésze is fontosnak tartotta. Az idei év az első, hogy a köznevelési törvénynek megfelelően mind a nyolc évfolyamon tartanak hetente egyszer népviseleti órát. Az a céljuk, hogy egy kicsit vissza tudják vezetni a gyerekeket abba a környezetbe, amiről tanulnak és így könnyebben megismerkedhetnek a hagyományokkal is. Már az is előrelépés a nemzetiségi oktatás terén, hogy bővült a német nyelvtanárok száma, így több csoportot tudtak létrehozni. Nagyon örül, hogy a Kulturwettbewerbben már két táncsoporttal tudtak szerepelni, és érezhetően nagyon komoly versengés folyik a jó helyezésekért. Az idei évben több mint 470 tanuló vett részt. Nincs könnyű helyzetben iskolájuk, mivel nem mindegy, hogy egy 10-12 fős felső tagozatos osztályból kell kiválasztani azt a néhány gyereket, akik szerepelhetnek, vagy nagyobb létszámú osztályokból lehet válogatni. Ettől függetlenül mind a két táncsoportjuk

ezüstérmes lett, amit ő nagyon szép eredménynek tart. 27 település vett részt a megmérettetésen. A tavalyi évben indultak először Mundártban, bizonyára mindenki hallotta, hogy Pákai Péter nagyon ügyesen teljesített és országos nyolcadik helyezést ért el. A kisebbek is már szívesen szerepelnek ezeken a nemzetközi versenyeken. Támogatják a nemzetiségi versenyeken való részvételt is, A versenyek szervezése annyiban lett más, hogy kicsit hasonlít a nyelvvizsgára, van képleírás, szövegértés, teszt. Most szerveztek egyéni és csapatverseny is. A 24 iskolából több mint 70 gyerek vett részt a versenyen, ahol szintén ügyesen teljesítettek a gyerekek. Az ifjúságba vetett munka, pénz, az mindig olyan, ha azt jól forgatják, akkor annak jól kell fialnia. Bízunk benne, hogy a gyerekek jó teljesítményt fognak nyújtani és nem felejtik el azokat a hagyományokat, amiket itt elvetettek. A most megrendezett Márton-napi programon zuhogott az eső, ezért nem tették kötelezővé a lampionos felvonulást, míg. átvonulnak a templomból a kultúrházba. Mindenkinek a belátására bízták. Bizony szép számmal voltak ott a gyerekek. Nagyon jó érzés volt. Bízunk benne, hogy a magok jó talajba hullottak, locsolgatják, és szép növények nővekednek belőle. Köszönet a támogatásért.

Tótl Zoltán

Az óvodáról még nem esett szó. Szeretné még megemlíteni, hogy a nemzetiségi önkormányzat finanszírozta a buszkielutazást a táncfalalkozóra Tervezi, hogy az intézményvezetőktől kér egy tervezetet, hogy mit tudnának elképzelni, miben tudnak ők anyagilag segíteni. Visszatér a nemzetiségi önkormányzat munkájához. Alapvetően határozatok alapján működhetnek, és az adott segítség nem mindig pénz formájában jelenik meg, de legtöbbször igen.

Tavaszi István

Több éve már, mikor először került szóba intézmények esetében a tetőcsere, festés egyebek, mindig kerékkötő volt, mivel ők nem fenntartók, és nem is akarnak azok lenni. Felmerült, hogy vegyenek át tanintézményt, mert most ez a trendi.

Jelenleg nem ők a fenntartók, de arra nem sajnálják a pénzt, amivel a nemzetiségi hagyományok életben tartását, megismertetését, a gyermekek tanulmányait segíteni tudják. Mindig pozitívan álltak ahhoz, hogy színházlátogatás, táncfellépések utaztatását felvállalják. Úgy gondolja feladatuk, hogy ebben is tudjanak segíteni. A tetőcsere pedig maradjon a fenntartó feladata. Ennek elvégzését a jövőben sem fogják átvállalni. Ami a fenntartó dolga, azt csinálja a fenntartó, ők a szakmai munkát akarják segíteni.

Orbán Lajosné 8447. Ajka Korányi F. u. 199.

Szeretné megköszönni azt a segítséget, amit kaptak. Elsősorban az anyagi segítségre gondol. Az óvodában a gyermekek létszáma, évek óta jóval a maximális létszám fölött van. Ami most, a Márton-napi fellépés alkalmával vált nyilvánvalóvá, hogy többen vannak a kislányok, mint ahány nemzetiségi ruhájuk van. Lehet, hogy a közeljövőben majd, ahogy elnök úr mondta, fel fogják mérni és egyeztetik az igényeiket, mert ott már szükség lenne pótlásra, és nem csak a ruhák tekintetében, mert a kisfiúknak is kellene mellény. Gondolkodtak kalapos megoldásban is. Szeretnék megismertetni a gyerekekkel a nemzetiségi hagyományokat, szokásokat. Korábban vettek már támogatásból német nemzetiségi nyelvű könyveket, CD-eket, játékokat, ami kimondottan német foglalkozásokhoz, tevékenységekhez alkalmasak. Az idők során ezek bizony már elkoptak, elvesztek, tönkrementek. Ezek pótlása nagyon fontos lenne. Amennyiben lesz lehetőség, akkor szeretnének német nyelvű továbbképzéseken és szakmai napokon részt venni, mert a megújulás az nagyon fontos. Ezzel is tudnak majd a gyerekeknek

olyan ismereteket nyújtani, amik a továbbiakban fontosak lesznek és felhasználhatják később. Nagyon örül, hogy ez így felmerült, hogy beszéljék át terveiket, lehetőségeiket. Az együttműködés biztosan továbbra is nagyon jó lesz, és mindenkinek segítséget nyújt majd.

Törtl Zoltán

Évekkel ezelőtt vásároltak pályázati pénzből könyveket és az átadásról fényképet kellett készíteni, mert feltétel volt, hogy meg kellett jelentetni a helyi médiában. Pedagógus továbbképzésre is volt már példa. Írják össze a terveket, és egy fontossági sorrendet állítsanak fel, mert év elején még nem tudják, hogy mennyi lesz a költségvetésük. Június körül már körvonalazódik, hogy mire lesz lehetőségük. Így akkor ők is be tudják illeszteni a többi egyesület, szervezet tervei közé, Szeretné még kihangsúlyozni, hogy ha tudják, hogy milyen program, mikor lesz, akkor értesüljenek előtte időben, hogy még előtte tudjanak ülést tartani, határozatot hozni és csak utána történjen meg az az esemény, amire a támogatást megszavazták.

Törtl János, 8447 Ajka, Nyíres u. 24.

A Nemzetiségi Művelődési Ház és az Ajkarendekért Egyesület nevében szeretne köszönetet mondani a 2016-os támogatásért, és bízik benne, hogy a jövőben is jól együtt tudnak majd működni.

Eszlinger Mihály, 8447 Ajka, Nyíres u. 37.

Hallotta az előadást a költségvetésről, rendezvényekről, Az iskola igazgatójától szeretné kérdezni, hogy nem hallott előadást arról, hogy ha már 12 évig tanítják a német nyelvet, hogy hány diáknak sikerült az alapvető német nyelvvizsgát letenni?

Szirmainé Vinkelmann Amália

Most hatodikosok azok a diákok, akikkel a kolléganő elkezdett egy nyelvvizsga felkészítést, és reméli, hogy két év alatt sikerül eljuttatnia addig őket, hogy meglegyen a nyelvvizsgájuk. Jó lenne, ha a gyerekek is komolyabban vennék a tanulást. Nyilván több oldala is van. Benne van a gyerek, a pedagógus, és a szülő is. Nem jelenti azt, hogy nincs meg a megfelelő tudás, inkább talán nincs meg a szándék. A gyerekek úgy érzik, hogy ráérnek még. Alapfokú nyelvvizsga helyett inkább a középfokú az, aminek inkább nekiállnak. Ezért is volt, hogy változtattak a nyelvi versenyen is, hogy egy kicsit jobban fel tudjanak készülni. Jogos a felvetés. Reméli, hogy hamarosan azt tudja mondani, hogy hányan vannak már akik megszerezték.

Törtl Zoltán

A tavalyi 8. osztályosok jutottak eszébe, hogy sikerült elvégezni mindenkinek. Ezért ők is nagyon sokat tettek. Ennyire nem egyszerű a dolog. Vannak ígéretes gyerekek, akikben benne van az a lehetőség, hogy kihozzák magukból a maximumot. Hiába a német nemzetiségi iskola, nem minden gyerek képes és akar eljutni olyan szintre, amilyen lehetőségeik lehetnének. Van egy másik oldala is. Sok esetben a pedagógus törekvése is kevés. ahhoz, hogy olyan szintet érjen el egy gyerek, aminek eredménye lesz. Ahhoz fel kel készíteni a gyereket, és követelni is kell tőle. Itt viszont már akadhatnak problémák, nem csak a gyerek részéről, hanem máshonnan is. Nem az összes szülő és nem az összes gyerek döntött a német

nyelv tanulása mellett. Van olyan is, amikor mint pedagógus akadályoztatva érzi magát elég magas fokon, hogy amikor a követelmény megjelenik az probléma, de amikor a követelményből nem lesz meg a teljesítmény, ott meg a pedagógus a probléma. Aki akar, annak van lehetősége.

Nagy Józsefné, 8447 Ajka, Gyepesi u. 15.

Azt szeretné kérdezni, hogy miért nincs az iskolában nemzetiségi énekkar? Mert korábban felléptek az iskolai rendezvényeken és olyan szépen tudtak énekelni ezek a gyerekek. Minden évnnyitón. Az ő két unokája is járt karénekre. Miért nem lehet bevezetni? Az a gyerek, aki nem akar németül tanulni, mikor egy német nemzetiségi iskolába jár, annak nem kell idejárnia. De az anyukának, apukának is meg lehet mondani, hogy ha nem így gondolja, akkor írassa más iskolába Ajkára, mert azok az iskolák is kapnak annyi támogatást, mint az ajkarendeki iskola.

Szirmainé Vinkelmann Amália

Sajnos ez nem ilyen egyszerű. Ez törvényszabályozáson múlik. Annyiban más egy Szent István iskola, mint a Laschober iskola, hogy a Szent István iskolának van egy egyházi fenntartója, az egyházi fenntartó más szabályokat szab ahhoz, hogy oda felvegyék, mint amelyet az állami fenntartó szab. Még akkor is, ha ez nemzetiségi iskola. A képviselő társai is mondták, hogy jóvá kellett hagyni a beiskolázási körzeteket. A beiskolázási körzet annál a gyereknél, akinek a szülei aláírják azt, márpedig aki ide hozza, az mindenki aláírja, hogy nemzetiségi oktatásba szeretné a gyerekeit részesíteni, őt kötelező felvenni, mivel a városban ez az egyetlen olyan iskola, ami nemzeti oktatásra kijelölt. Nem azon múlik, hogy az iskola fel akarja venni, vagy nem akarja felvenni. Teljes körzet van, amit a Kormányhivatal kiad, és nem mondhatják, hogy nem veszik fel. Ilyen egyszerű. Ott ahol a nemzetiségi önkormányzatok átvették az iskolákat, ott nyilván ők szabják a feltételeket ahhoz, hogy milyen feltétellel tudnak beiskolázni. Ahol az állam a fenntartó, ott az állami feltételeket kell betartani.

Nagy Józsefné, 8447 Ajka, Gyepesi u. 15.

Szokta hallgatni a nemzetiségi rádiót, sokat beszélnek a nemzetiségi iskolákról, és ők olyan messze vannak tőle, hogy ajjaj. Ő úgy érzi, hogy igazi sváb. Nem szégyelli a származását. Nem is fogja megtagadni. De miért nem kapja meg ugyanazt, mint a másik nemzetiségi iskola?

Szirmainé Vinkelmann Amália

Ugyanazt megkapja anyagilag, csak másmilyen törvényi feltételek közt működik. Nem mindegy, hogy ki a fenntartó. A fenntartó szabja meg a körülményeket. Ez most a nemzetiségi önkormányzat közmeghallgatása. Ha eljönnek az iskolába, nagyon szívesen elbeszélget az iskola dolgairól is bárkivel, de most nem ez a fő téma.

Nagy Józsefné, 8447 Ajka, Gyepesi u. 15.

Ez is hozzá tartozik. Az iskola, óvoda, művelődési ház, az egész falu hozzá tartozik.

Törtl Zoltán

Megköszöni a megjelenést és a közmeghallgatást 18.30 órakor bezárja.

K.m.f.

Törtl Zoltán

Törtl Zoltán
elnök



Tavaszi István

Tavaszi István
jegyzőkönyv hitelesítő